

# 電子核審勞工紙系統 (PERM) 的處理

／李亞倫律師

2005年3月28日起，美國勞工部(DOL)制定了電子核審勞工紙系統(PERM)，這是自該日後申請勞工紙的唯一途徑。PERM勞工紙系統不同於以往的方法，因為它比先前的系統更複雜。1970年代至90年代是我們所謂的傳統招聘期(Traditional Recruitment-TR)。這個過程要填寫並遞交勞工ETA750A和B表，在接到當地勞工部通知後，透過一般的廣告方式，張貼通知並在州政府張貼工作單，進行有限的招聘工作。此勞工紙程序開始幾年後，勞工部於1997年把它改為預先招聘方式(Reduction in Recruitment-RIR)，此招聘的張貼和廣告要在遞交案件前作好，然後再由雇主要求減少進一步的招聘工作。預先招聘方式開始實行五年後，勞工部又開始考慮以自動化的程式來減少處理時間的方式，這就是現行的電子核審勞工紙系統。目前若案件通過初步檢查，PERM所需時間的長短可被大眾接受。案件的初步審核，勞工部目前要花兩個月的時間；要求補材料的稽查案件，大約要16個月的時間；要求重新考慮的案件要一年八個月，若政府機關承諾他們辦錯了案子則不用等。

電子核審勞工紙系統的過程需要雇主、律師和申請人相互配合。所有勞工紙的申請都必須先上網向勞工部的全國現行工資中心遞交9141表，要求確認現行工資，確認結果必須連同勞工紙系統9089申請表一起遞交。這兩種表格可在勞工部<http://icert.doleta.gov> 網站的 iCert 處找到。在要求確認現行工資前，精通勞工紙處理程序的律師們應該已經知道工資大概是多少。如果雇主認為工資僅在5萬美元左右，但現行工資卻達10萬美元，則沒有必要確認工資。我們來舉個例子。C附表是勞工部提供給大眾用來計算職業受雇統計系統(OES)中要用工資的一個計算表格。表中每一步的要求會使工資升一級。我們以紐約電腦程式員來作例子。從職業受雇統計系統的網上工資庫一網站「[flcdatacenter.com](http://flcdatacenter.com)」得知，一級

工資(初級)是5萬752美元。二級工資的年薪是6萬5582美元，三級年薪是8萬392美元，四級為9萬5222美元。從數據中心的規格顯示，教育程度和培訓的代碼是針對大學本科學歷和兩年工作經驗但不多於四年的工作經驗。此附表一開始就給一級，這樣，如果雇主只願意支付5萬美元左右，則不用再加其他條件。這需求也用於雇主對職位的正常需求。如職位元需要兩年的工作經驗，附表的第二步驟就不會增加一分。若僅為學士學位教育程度，那麼第三步驟不加分。第四步驟若不需特殊技能，第五步驟不用執照或證書，第六步驟上不付監督職責，那麼總數只有一分，故應該是一級工資。

讓我再提出與簽證配額表和職位需求有關的一件事。每個申請勞工紙的人都寧願申請第二職業類別而非第三類別。但僅因你擁有碩士學位或學士學位加五年的工作經驗，並不意味著你可以自動的符合第二類別。那要取決於雇主對該職位的需求，以及勞工部是否認為雇主的要求實際可行。當然，在勢均力敵的情況下，客戶會比較喜歡第二職業類別。但若很明顯的客戶條件不太好，那就應該申請第三類別。

在遞交勞工紙9089申請表前，雇

主還必須進行招聘(如果在遞件前180天還未招聘)，並保存招聘及應徵結果的紀錄。專業職位(通常最少要有一個學士學位元)，需要至少完成六種招聘步驟的程式，非專業職位元需要三或四種。

招聘程序必須在遞件申請前30天但不超過180天內完成。專業人員案件唯一的例外情況是允許三個額外招聘步驟的其中一項在30天內完成。雇主必須先在州勞工辦公室(SWA)公布工作單，並在雇用地區發行量多的報紙刊登兩個星期日的廣告，在公司內部張貼廣告十個營業日，如果有公司內部有媒體，並是雇主正常招聘的程式，則要在內部媒體張貼職位通知單。對專業職位，雇主必須至少進行三項額外招聘步驟。勞工部給予下列十種額外招聘方式的選擇：

- 一．網路廣告。
- 二．公司網站。
- 三．鼓勵公司雇員聘請或介紹朋友或同業來公司工作的政策或程式，像介紹獎金等。包括有關政策檔以及有關工作機會內部宣傳的影本，如張貼、時事通訊、電郵、內部互聯網及其他。
- 四．通過徵才公司招聘。
- 五．工作博覽會。
- 六．收音機及電視廣告。

七．與工作機會有關的當地及外族裔報紙。

八．交易或專業機構。

九．大學校園招聘。

十．在大學校園工作辦公室張貼工作機會。

雇主還應該清楚地表明應徵面試的人是誰，及何人有權簽署申請表。

根據PERM，雇主可任意以郵寄或上網方式遞交9089申請表。網上申請的優勢在於判決較快，並可上網查詢案件處理狀況，及減少填錯表格的機會。我們鼓勵大眾採用上網遞件方式。

自2007年7月16日起勞工部規定，雇員申請永久居留身分有關的勞工紙申請費和雜費只能由雇主一方負擔。

假設你已經通過PERM的處理過程並獲得勞工紙，下一步即為職業移民申請(I-140)。雇主必須與美國公民及移民服務局核實，看移民局希望外籍人士申請那一個優先類別，申請人對該職位的資格，還有公司有足夠的資金支付勞工紙指定的薪水。(雇主必須遞交財務足夠的證明，通常的形式為公司的報稅表)。

I-140批准後，受益人可以在美國遞交調整為永久居民身分的文件(I-485表，或此表同時與I-140一起遞交)。受益人也可以向領事館遞交移民簽證的申請。